
удовлетворенность преподаванием

математика

да                                    51    41   

скорее да, чем нет        22     31

скорее нет, чем да        17     27

нет                                 10      1

физика

да                                   37    27   

скорее да, чем нет        25    27   

скорее нет, чем да        23    33

нет                                 15    13

информатика

да                                    31    27

скорее да, чем нет      17    42

скорее нет, чем да        19    19

нет                                  33    12



общение по учебе
вопросы учителям

часто                                              26    24

изредка                                          67    70

никогда                                            7     6   

«ехидные» вопросы учителям

да, часто                                         18    26                   

да, изредка                                     41    32

нет, практически не задаю           41    42

объясняю соученикам

часто                                                43    53   

изредка                                            51    47   

затрудняюсь ответить                     6      0

нравится объяснять соученикам

да                                                      43    68

нет                                                     22     5

затрудняюсь ответить                     35    27



мотивация в ФМШ (три ответа)
повысить шансы поступления в какой–либо ВУЗ      60   79   

получить информацию о МИЭМе (напр., кафедрах)   9     0

получить бонусы, увеличить шансы на олимпиадах  69    58

повысить шансы поступления в МИЭМ                       52    26

улучшить свою успеваемость в дневной школе         20    0

найти новых знакомых, приятелей                               10    27

найти подругу (друга)                                                       4     0

общение с интересными преподавателями                  10   43



мотивация в ВУЗе (три ответа)

занять престижное место в жизни               60    49

не идти служить в армию                             45    13

иметь хороший заработок после ВУЗа        42   69

приобрести профессию, которую хочется     64    80

найти новых знакомых, новую компанию      16    42

пожить  «студенческой жизнью»                       8     1 


